

13 ИЮН 1973

Заря Востока
г. Тбилиси

«ЗАРЯ ВОСТОКА»

Ереван аплодирует грузинским актерам

ЕРЕВАН. (Свед. корр. ГрузИНФОРМа Дж. Инджия). Неделю назад в столице Армении появились афиши с изображением основоположника грузинского театра Г. Эристави. Они извещали, что Горный драматический театр в здании Ереванского русского драматического театра имени К. Станиславского покажет зрителям пьесу Арамашота Палаяна «Да, мир перевернулся» в постановке заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР Георгия Абрамишвили.

И вот зрители заполнили зал. С авансцены от имени театральной общественности республики выступает народный артист Армянской ССР Давид Малян, который отмечает, что после тбилисских академических театров имени Ш. Руставели и имени К. Марджанишвили горный театр третьим гастрольрует в Ереване. От имени своего коллектива ответную речь произносит директор горного театра Шота Джваридзе. Он передает хозяевам памятный адрес.

С первых же минут завязывается непосредственный контакт между зрительным залом и сценой.

После окончания спектакля зрители долго аплодируют талантливым актерам, главному режиссеру Г. Абрамишвили, заслуженному художнику республики Шота Хуцишвили, которые прекрасно донесли до зрителя основную мысль пьесы армянского драматурга.

— С удовольствием узнал, — сказал автор пьесы Арамашот Палаян, — что спектакль получил диплом в Грузии, на республиканском конкурсе. Я присутствовал на премьере в Гори и, признаюсь, восхищен. Других слов не могу найти.

Главный редактор «Гракая терт» («Литературная газета») Сагатец Арутюнян поделился своими впечатлениями о спектакле горийцев:

— В течение трех часов наслаждался игрой грузинских актеров. Рад, что у вас ставится пьеса моего соотечественника.

Коллектив Горного государственного драматического театра, который первый раз выезжает за пределы Грузии, еще представит перед взыскательным армянским зрителем. На днях покажет постановку горийцев «Да, мир перевернулся» армянское телевидение.